

2012年8月2日 星期四
统筹 安学军 校对 姜军 版式 王艳

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

美图秀

它俩嘀咕什么呢



昨天上午,一场雨后,碧沙岗公园,两只蜗牛在长椅上邂逅。 记者 马健 图

曝光

白色思域 郑州盛不下你了吗?

都市热心人(稿费 50元):早上上班,路线是金水路从中州大道至文化路。
在英协路口附近遇见一个白色本田思域,大早上就很亢奋,见谁都鸣笛,催别人给它让路,一直持续到下了紫荆山立交桥,转弯才听不见它烦人的笛音。
我都奇了怪了,开思域的孩子,你不要以为走在路上的都是你的爹地妈咪,该给你无条件让路,郑州禁鸣知道不?知道你还鸣笛?你傻吗?
要说这孩子也不傻,路口有交警绝对不鸣笛,过了路口就忘形了。
开车的和前排坐车的都不是善茬,副驾驶上的那货一路伸着胳膊往外弹烟灰,孩子你也不正常了吗?车里没有烟灰缸吗?你的小胳膊伸那么远不怕右边的车不小心给你挤掉吗?

求答案



彪悍的B1 屁股都快蹭着地面了

@小尾巴兔 1206(稿费 50元):农业路上遇到一辆彪悍的B1,车屁股都快挨着地了,还在往前开,可能是爆胎了吧……还好司机及时发现停车了。还好还好,虚惊一场!

跟帖

颖之阳:这个是油电混合动力车型,车尾部装有电力设备,非常重,所以尾部下压厉害,这个正常,我早发现了。而且这个车型就一辆在B1试跑。是这样吗?

回应

郑州快速公交BRT:博友您好!经过落实,车辆未爆胎,请乘客放心!
到底什么原因?
郑州快速公交BRT没有回答。

有信啦

《崔朝武医生你在哪儿》追踪 崔医生已经去世了 他的儿子说 “我为父亲感到自豪”

昨日,本报刊发报道说,一位株洲老太太来郑州寻找救命恩人崔朝武医生。
好多热心市民打电话说,崔朝武老先生已经去世。
关燕丽女士打来电话说,她和崔朝武老先生在一个单位,他们的单位名叫河南煤田地质局煤田测量队。
关女士联系到了单位的老干部处,找到了崔朝武儿子崔先生的电话。
昨日上午,崔医生的儿子崔先生和林山寨巡防队员宋原伟取得了联系。
崔先生看到报道后非常感动:“俺父亲当年在株洲治病救人,是他的本职工作。能让人记忆几十年不忘,人家又千里迢迢到郑州报恩,我为父亲感到自豪。”
崔先生与老太太取得了联系,他代表父亲对老人家表示感谢,希望老人再次来郑州时提前和他联系。“我会开车去接您”。
首席记者 徐富盈

找东西

我可爱的小驴丢了 那是爸爸送我的生日礼物

网友“乔兰蝶”的电动车被偷了,她发了这样一条微博,希望大家能帮她早日找回电动车:“我可爱的小驴丢了,那是爸爸送我的生日礼物,希望警察叔叔能帮我找回来,刚在Video上看到了小偷,希望警察叔叔早日抓住这个小偷。”

“乔兰蝶”的电动车是在7月30日下午3点02分丢的,地点在文劳路和园田路口的文雅小区8号楼前,电动车为飞鸽牌,红色,八成新。

随后,“乔兰蝶”立即报警,在小区警务室的监控上,看到了小偷的庐山真面目。

监控并没有拍到这位小偷盗走电动车的全过程,从仅有的视频来看,这个男子大约30岁,身穿黑色短袖,骑着电动车从摄像头所能拍摄的范围快速经过。



见习记者 施杨 实习生 许同文/文 网友“乔兰蝶”/图(稿费30元)

赞一个

帮助别人,快乐自己

@郑州顺风哥李纪宗:好多坐过我顺风车的人问我,你家是不是有钱花不完啊,你为什么要做免费顺风车呢?我说:我家是禹州农村人,我在郑州市也没房,我只是宣传让人与人之间多份信任和爱心,我不为别的,就是想我虽然没钱,不能给别人捐款,但是我能做举手之劳的免费顺风车,帮助别人快乐自己,难道说平民就不能做好事吗?
@郑州顺风哥李纪宗:刚才从东区回西区时,看到公交站牌还有好多人坐不上车,我刚把车停下,一个老太太看到绿丝带后就给她的女儿说,免费顺风车绿丝带。我心里那个高兴啊,上车后她给女儿说:“前段时间我坐过他的顺风车。”哈哈,只要坚持下去,顺风车在郑州会越来越多。

招领台

“帅哥牌”电动车主 你的车喊你带它回家!



7月27日凌晨2点40分,人民路巡防队员刘洪和队友巡逻时,在人民路八马茶业店铺门前,发现一辆黑白相间的洪都牌电动车。

电动车车头贴有帅哥车贴,车后装有一个应急通信BG123的车牌,没有上锁,车钥匙还插在车上。

如果车是你的,请尽快带相关证件到人民路办事处监控中心认领,联系电话63330110。

记者 刘怡辰 文/图 线索提供 邓云勇(稿费30元)

爱生活

楼顶丝瓜生机勃勃



昨日上午,站在经八路上,远远就看到临街的9号院17号楼楼顶一片绿色,生机勃勃。

省建社区负责人王丽娟说,这片“绿地”主人叫郝中岭,曾经是一名建筑工人。

楼顶没有水,他在楼顶放了几个鱼缸,从家中接上水管,流入楼顶大铁桶里。今年他种植了丝瓜、四季豆等,长势良好。

丝瓜已经过了采摘季节,但藤还搭在铁架上,遮住了大半个楼顶,养眼至极。

小区物业负责人说,楼顶种瓜种菜只要不影响到他人正常生活,他们都鼓励,可以美化环境。

记者 冉小平/文 周甬/图 线索提供 李四信(稿费30元)

3D微精面雕/一针撑起肌肤完美世界

中国针剂“开运面雕”大师——方跃明博士8月3-4日亲临东方 邀你尽享脸型百般变化,限量名额最后抢约中……

东方整形中韩专家团创新3D微精面雕/运用组织工程学原理/重建肌肤架构 填充流失成分/补足肌肤营养/环环相扣/紧肤/除皱/塑形三效合一 按需定制/十几分钟随意雕琢出理想/精致/气质的脸型/被誉为“面部组织雕塑魔法”

中国针剂“开运面雕”大师 方跃明 博士

盛夏美丽盛惠

“青春夏令营”火爆开营/ 3D微精面雕满额即送港澳游/ 冰点脱毛2送1, 深蓝射频紧肤塑型5送1, 活态脂肪丰胸8折体验 2012校园圆梦计划——60万美丽基金大赠送, 暑期学生冰封特价!

微针脸型精雕/速雕V弧明星脸

依照三庭五眼美学标准, 双侧、三维对称和谐原则, 丰盈太阳穴、面颊和额头, 消除“大饼脸”, 重塑尖翘下巴, 面部轮廓流畅、柔和、自然, 呈现360°完美V弧明星脸。

微针“开运精雕”/塑造富贵祥和面容

按需定制“事业宫”(额头)、“财富宫”(鼻子)、“夫妻宫”(太阳穴)、“富贵宫”(苹果肌), 有了“笑脸”、“旺夫脸”、“富贵脸”, 好运自然来!

微针拉皮除皱/轻轻一针拉回十年青春

终结传统大拉皮手术创伤大、恢复慢的弊病, 不见刀光剑影, 只需轻轻一针, 改变面颈部肌肉张力, 提拉紧致面部轮廓, 找回十年青春。